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43 respuestas

Se aceptan respuestas

I'm a ...

43 respuestas

On a scale from 1 (not good) to 4 (excellent) how would you evaluate:

Resumen Pregunta Individual

student.
teacher.

20,9%

79,1%

 Evaluation questionnaire 6th LTTA (Latvia- vi�ual)

Preguntas Respuestas 43
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The organization of the meeting as a whole

43 respuestas

The organization of the activities

43 respuestas
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Technical issues

41 respuestas

Activities

43 respuestas
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Would you prefer to have assisted to "a normal meeting" inLatvia?

38 respuestas

Students’ cooperation

43 respuestas

Opción 1

100%
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This Erasmus+ Project concerns the acquisition of tools and skills, which will help students
in their life after school, as happy Europeans. Mark with an X the aspects / items you
consider to have helped students develop in this meeting.

43 respuestas

What have you found positive or enjoyed the most about the meeting?

43 respuestas

Everything

Meeting friends.

Seeing some people again.

That we can talk with the other people of the exchange even though we can't go to Latvia

Meeting new fantastic people

Meeting new people, new cultures and have fun with all!

Meeting new people

Seeing a friends.

Everything was great and well organized

0 10 20 30 40

Motivation to learn foreign
languages

Autonomy

Self esteem
Accepting differences

Opportunity for new experiences
Ability to communicate

Being part of a group
Managing conflict

Other (which?)

40 (93 %40 (93 %40 (93 %
33 (76,7 %)33 (76,7 %)33 (76,7 %)

18 (41,9 %)18 (41,9 %)18 (41,9 %)
35 (81,4 %)35 (81,4 %)35 (81,4 %)

20 (46,5 %)20 (46,5 %)20 (46,5 %)
25 (58,1 %)25 (58,1 %)25 (58,1 %)

30 (69,8 %)30 (69,8 %)30 (69,8 %)
35 (81,4 %)35 (81,4 %)35 (81,4 %)

37 (86 %)37 (86 %)37 (86 %)
15 (34,9 %)15 (34,9 %)15 (34,9 %)

5 (11,6 %)5 (11,6 %)5 (11,6 %)
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What have you found negative or felt uncomfortable with?

43 respuestas

nothing

Nothing.

Nothing

Some technical issues but everything else was great.

Needing to take pictures and recordings of myself.

The audio of the meeting

Covid problems:(

some students are too shy, they have to be more relaxed

I didn't feel uncomfortable
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How do you feel in general at the end of this meeting?

43 respuestas

Good

Happy

Happy

Good.

OK.

I feel good

Sad, because it's ending..

I feel great, i can say that this project changed my life

A little sad


